DINOSAURUS

vyska asi 19 cm
ZKRATKY
fo - fetizkové oko
po - pevné oko
DS - dlouhy sloupek.
KS - kratky sloupek
D2S - dlouhy 2 x nahozeny sloupek
V - pridat (2 sloupky do jednoho sloupku pfedchozi fady)
A — ubrat (2 sloupky shackovat do jednoho sloupku)
MO - magické oko (misto néj mizeme uhackovat 2 fo a
sloupky hackovat do 2.fo od hacku)
Co budeme potrebovat:
Prize Amigurumi K1437- 2 klubka , K331
Hacek 2 mm.
Ocicka 10 mm.
Ruce (2 x)
Prize K1437.
1 fada.: MO a do néj 6 KS.
2 fada.:6xV (12).
3-22 fada.: 12 KS , vycpeme stfizi.
23 fada.: slozit na polovinu a shackovat dohromady 6 KS
Télo
pfizi K1437.
1 fada.. MO a do nej 6 KS.
2 fada.: 6 x V. (=12)
3 fada.: (1 KS, V) x 6 (=18).
4 fada.: (2 KS, V) x6 (=24).
5 fada.: (3 KS, V) x 6 (=30).
6 rada.: (4 KS, V) x 6 (=36).
7 fada.: (5 KS, V) x 6 (=42).
8 fada.: (6 KS, V) x 6 (=48).
9-20 fada.: 48 KS .
21 fada.: (6 KS, A) x 6 (=42).
22 fada.: (5 KS , A) x 6 (=36).
23 fada.: 36 KS .
24 fada.: (4 KS , A) x 6 (=30).
25 fada.: 30 KS .
26 fada.: (3 KS , A) x 6 (=24).
27 fada.: 24 KS .
28 fada.: (2 KS ,A) x 6 (=18)
29 fada.: 3KS (télo), 6 KS (hackovat dohromady se 6 KS ruce), 3 KS (télo), 6 KS (hackovat
dohromady se 6 KS ruce). vycpeme sffizi.
30 fada.: (1 KS , A) x 6 (=12).
31-34 fada.: 12 KS .
33 rada.: (1 KS, V) x 6 (=18).
36 fada.: (2 KS , V) x6 (=24).
37 fada.: (3 KS , V) x 6 (=30).
38 fada.: (4 KS , V) x 6 (=36).
39 fada.: (6 KS, V) x 6 (=42).
40-50 fada.: 42 KS .
51 fada.: (5 KS , A) x 6 (=36).
52 rfada.: (4 KS , A) x 6 (=30).

53 fada.: (3 KS, A) x 6 (=24). 1

54 fada.: (2 KS, A) x 6 (=18).

55 fada.: (1 KS, A) x 6 (=12, vycpeme stfizi.

56 fada.: 6 A (=6).

Ukoncit praci

NOHY

pfizi K331.

1 fada.: MO a do ngj 6 KS.

2 fada.: 6 x V. (12).

3 fada.: (1 KS, V) x6 (18).

zmeénime pfizi na K1437.

4-8 fada.: 18 KS .

9 fada.: (1 KS, A) x 6 (12). Prisit nohy k télu.

CENICH

Pfizi K1437.

1 fada.: MO a do néj 6 KS

2 fada.: 6 x V (=12).

3 fada.: (1 KS, V) x 6 (=18).

4 fada.: (2 KS, V) x6 (=24).

5 fada.: (3 KS, V) x 6 (=30).

6 fada.: (4 KS , V) x 6 (=36).

7 fada.: (5 KS, V) x 6 (=42).

8 fada.: pouze za zadni nitky (5 KS , A) x 6 (=36).

O fada.: (4 KS , A) x 6 (=30).

10-11 fada.: 30 KS .

12 fada.: (3 KS , A) x 6 (=24).

13 fada.: 24 KS . vycpeme stfizi a priSijeme k hlavé.

OCAS

Pfizi K1437.

1 fada.: MO a do né&j 6 KS.

2 fada.: 6 KS .

3fada.: 1 KS,V, 1 KS, 3 KS do jednoho sloupku, 1 KS , V. (=10).

4 fada.: 10 KS .

5fada.: 2KS ,V, 2KS , 3 KS do jednoho sloupku ,2KS, V, 1 KS (=14).
6 fada.: 14 KS .

7 fada.: 3KS, V, 3KS , 3 KS do jednoho sloupku ,3 KS ,V, 2 KS (=18).
8 fada.: 18 KS .

Ofada.: 4 KS,V, 4 KS, 3 KS do jednoho sloupku , 4 KS, V, 3 KS (=22).
10 fada.: 22 KS .

11 fada.: 5 KS , V, 5 KS , 3 KS do jednoho sloupku , 5 KS , V, 4 KS (=26).
12 fada.: 26 KS .

13 fada.:. 6 KS, V, 6 KS , 3 KS do jednoho sloupku, 6 KS , V, 5§ KS (=30).
14 fada.: 30 KS .

15fada.: 7KS, V, 7 KS , 3 KS do jednoho sloupku , 7 KS , V, 6 KS (=34).
16 fada.: 34 KS .

17 fada.: 8 KS, V, 8 KS , 3 KS do jednoho sloupku , 8 KS, V, 7 KS (=38).
18 fada.: 38 KS .

19fada.: 9 KS , V, 9 KS , 3 KS do jednoho sloupku, 9 KS , V, 8 KS (=42).
20 fada.: 42 KS .

21fada.: 10 KS, V, 10 KS , 3 KS do jednoho sloupku , 10 KS , V, 9 KS (=46).
22 fada.: 46 KS .

23Fada.: 11 KS , V, 11 KS , 3 KS do jednoho sloupku , 11 KS , V, 10 KS (=50).
24 fada.: 50 KS

25 fada.: 25 KS , 3 KS do jednoho sloupku , 24 KS (=52).

Vycpat prizi a pfisit k télu.

Trny na ocas

Pfizi K331.

Prvni

1 fada.: MO a do néj 6 KS.
2fada.: 6 KS.

3fada.: (2KS, V) x 2 (=8).
Druhy

1 fada.: MO a do néj 6 KS. .
2 fada.. 6 KS .

3 fada.: (2KS, V) x 2 (=8).
4 fada.: (3 KS, V) x 2 (=10).
Treti

1 fada.: MO a do néj 6 KS.
2fada.: 6 KS.

3 fada.: (2KS, V) x 2 (=8).
4 fada.: (3 KS, V) x 2 (=10).
5fada.: (4 KS,V)x 2 (=12).
Ctvrty

1 fada.: MO a do ngj 6 KS.
2 fada.: 6 KS .

3 fada.: (2KS, V) x 2 (=8).
4 fada.: (3KS, V) x 2 (=10).
5Fada.: (4 KS, V) x 2 (=12).
6 fada.: (6 KS, V) x 2 (=14).
Paty

1 fada.: MO a do né&j 6 KS. .
2 fada.. 6 KS .

3fada.: (2KS, V) x 2 (=8).
4 fada.: (3 KS , V) x 2 (=10).
5 fada.: (4 KS, V) x 2 (=12).
6 fada.: (56 KS, V) x 2 (=14).
7 fada.: (6 KS , V) x 2 (=16).
Sesty

1 fada.: MO a do né&j 6 KS.
2 fada.: 6 KS .

3fada.: (2KS, V) x 2 (=8).
4 fada.: (3 KS , V) x 2 (=10).
5fada.: (4 KS, V) x 2 (=12).
6 fada.: (6 KS, V) x 2 (=14).
7 fada.: (6 KS, V) x 2 (=16).
8 fada.: (7 KS, V) x 2 (=18).
Trny slozit na polovinu a pfisit k ocasu.



